Devoir maison La réciproque du Théoréme de Thalés
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Les droites (AB) et (DE)
sont-elles paralléles ?
/ 5 Les droites (AB) et (DE) sont-elles parallele ?
Se poser cette question, c’est se demander sion a :
10,8 ? 12,6« grand triangle y a-t-il égalité 2
6 7 <« petit triangle
Il y a égalité, donc
Ona: 1,8=18 d’apres la réciproque du Théoréme de Thales:
les droites (AB) et (DE) sont paralléles|.
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Les droites (BC) et (AD) sont-elles parallele ?
Se poser cette question, c’est se demander sion a :

1_5 2?17 <« petit triangle y atil égalité 2
26 29 « grand triangle
Ona: 05769 .. % 05862 Il n'y a pas égalité, donc :

les droites (BC) et (AD) ne sont pas paralléles|.




